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KpI/ITepI/II/I OLICHKH BBINIOJITHEHKWA MYHUILIUIIAJIBHOT'O 3aJaHHUS

IIOKa3aTelH, XapaKTepU3yIolIie KaueCTBO
MYHULUINAIBHBIX YCIyT (pabor)

XapaKTepU3yIolue

MYHHULUTATBHON
ycayrH (

[IOKa3aTelu,
00BeEM

abOThI)

HauMMCHOBAaHHE
I1OKa3aTeCJIsd

Kimi | Kigi

Kii

K

KZrm

Ky [ Kai| K

Oumomnaﬂ

1. Peann3annus oCHOBHBIX 0011€06pa30oBaTeIbHBIX MPOrpaMm

AOIIKOJBHOI'O oﬁpasosannﬂ

2

3 4

10

11

Hons obygarommxcs
ot 1 o 3 ner,
OCBOMBIIHUX
OCHOBHYIO
obmeobpa3oBarte
JBHYIO IPOrpamMmy
JIOLIKOJIEHOTO
obpazoBanus, %o

100 | 100

100

OtcyTcTBHE
000CHOBaHHBIX
xanob poauTenei
oOyuyarommxcs,
OCBaMBaIOIIUX
IporpamMmy
JIOIIKOJIEHOTO
oOpa3oBaHusl, Ha
peau3aluio
00pa3oBaTeILHOTO
nporecca, %o

100

Yucno
o0yyaronmmxcs
(4enoBeK)

25

20 80 X

X

Pacuert onenxu K1,
K2, %

X X

X

100

X X X 80

OLI=(100+
80)/2=90

2.Peanu3anusi OCHOBHBIX 0011€00pa30BaTe/bHBIX POrpaMm
JAOUIKOJIBHOTO 00pa3oBaHHA




Jons oGyyaronmxcs
ot 3 o 8 rer,
OCBOMBIIIHX

OCHOBHYIO
obmeobpazoBareib-

HYIO IIporpamMmy
JIOIIKOJIBHOTO
obpazoBanus, %o

100

100

100

OtcytcTBUE
00OCHOBAHHBIX
xanob poxurenen
obyyarormxcs,
OCBaUBAOIIHX
Tporpammy
JOIIKOJIBHOTO
o0pazoBaHusi, Ha
peaT3aIiio
00pazoBaTeIbHOrO
npouecca, %o

100

Yucno
oOyJaronmxcs
(4enmoBek)

120

112

93,3

Pacuet onenxu K1,
K2, %

100

93,33

OLI=(100+
93,33)/2=
96,66

3. IlpucmoTp H yxox
(dpu3nyeckHe IMIA, 32 HCKJIKYEHHEM JIbTOTHBIX KATEroOpHii)

OrcyTcTBHE
000CHOBaHHBIX
MIpETEH3UN
noTpeOuTenei k
Ka4ecTBy
IIPENOCTaBIAEMOM
yciytu, %

0

0

100

UYwucno mereit ot 3 1o
8 ner, mocemaromux
IPYIIy IOJHOTO
JHS (9EJI0BEK)

113

108

95,
57

Pacuet onenku K1,
K2, %

100

95,5

OLI=(100+
95,57)/2=
97,78

4. llpucmoTp u yxox
(puzmueckue MNAa, 32 HCKIIOYEHHEM JIbIOTHBIX KATErOpHi)




OtcyTcTBUHE
000CHOBaHHBIX
IIPETEH3UI
noTpeduTenei K
KauecTBY
NIPeIOCTaBIAEMOM
yciyru, %

100

Yucno neteit ot 1 10
3J1€T, IOCEIAOIINX
TpyIITy TIOJTHOTO
JIHS (4eJI0BEK)

25

20

100

Pacuet onienku
Ki, Ks

X

X

X

100

X

X

80

OL=(100+
80)/2=90

S. IIpucMoOTp H yXoA (IeTH-CHPOTHI H 1eTH, OCTABIIH

NOoNne4YeHHus poauTesie)

ecq 0e3

OrcyTcTBHE
00OCHOBaHHBIX
IIPETEH3UM
notpeduTene K
Ka4ecTBy
[IPENOCTaBISAEMOMN

ycayrd, %o

0

0

100

Yucno netei,
MOCEIAOIIHX
Irpyniy HOJHOTO
JIHSI (4EJI0BEK)

66,
67

Pacuer onenku
Ki, K3 %

100

66,6

OLI=(100+
66,67)/2=8
3,33

6. IIpucmMoTp H yxoa(aeTH-HHBAJIHIbI)

OrtcyTcTBHE
000CHOBaHHBIX
[IpETEeH3U I
y4peauTens K
OpraHu3aluu
IIPEIOCTaBIICHHUS
MMUTaHus, %o

0

0

100

Yucno
oOyuyarommxcs,
IIOCENIAIOIUX
IPyMHILy IOJHOTO
JIHS (4eJIOBEK)

100

Pacyer onenku
Ki, Ks 0

100

100

OLI=(100+
100)/2=100

JI.B.CtenpMax




ITosicHUTETbHAS 3aMCKa K OTYETY 10 MyHULIMIIAIEHOMY 33IlaHUIO
MBJIOY netckuit cax Ne 11 3a 9 mecsiueB 2021 roga

1. Peasiu3anusi OCHOBHBIX 0011e00pa30BaTe/IbHbIX IPOrpaMm

JOIIKOJIBHOI'O 06pa303annﬂ .
(obyuarornuecs, OCBOUBIIME IPOrPaMMy JOMIKOJIBHOTO o0pa3zoBaHus)

Pacuét onieHKHA

K1: K1=SUMKI1i/N=(100+100)/2=100

K2: K2= SUMK2i/N=80/1=80

OL=(K1+K2)/2=(100+80)/2=90

[Tokasarensb Menee 100%, T.K. B CBSI3U C MaHAeMHUel, UHAHCOBBIE 3aTPY THEHHUS
B CEMBE.

MyHHIMNIAIBHOE 3aJjaHME II0 pealnu3aliyd OCHOBHBIX 00111eo6pa3oBaTEIbHBIX
IIPOrpaMM JOIIKOIBHOI0 00pa3oBaH¥s B LIEJIOM BBIIIOIHEHO.

2. Peasin3zanusi OCHOBHBIX 0011€e00pa3oBaTe/IbHBIX NPOrpamMMm
JOIIKOJIbHOT0 00pa3oBaHMs.

Pacuyér onieHKH

K1: KI1=SUMKIi/N=(100+100)/2=100

K2: K2= SUMK?2i/N=93,33/1=93,33

OL=(K1+K2)/2=(100+93,33)/2=96,66

[Tokazatens MeHee 100%, T.K. B CBA3H C MaHIeMUeH, QUHAHCOBBIE 3aTPYTHEHUSA
B CEMbE.

MyHHIUNATBHOE 3a/l@aHUe 110 peald3allid OCHOBHBIX 0011e00pa3oBaTelbHbIX
IpOrpamM JOIIKOJIBHOTO 00pa30BaHUs B LIEJIOM BBITIOIHEHO.

3. IlpucmoTp H yxof (pH3HYecKHe JIHIA 32 HCKIIOYEHHEM JIbIOTHBIX
KaTeropui).

K1: K1=SUMKI1i/N=(100+100)/2=100

K2: K2= SUMK?2i/N=95,57/1=95,57

OI=(K1+K2)/2=(100+95,57)/2=97,78

[Tokazatens MeHee 100%, T.K. B CBA3M C MaHIeMuel, GUHAHCOBBIE 3aTPYTHEHUS
B CEMBE.

MyHHUIMIIATBHOE 3alaHie 10 IPUCMOTPY U YXOMAy B LIEJIOM BBIIOJIHEHO.

4. IIpucMmoTp H yxoJ (pu3HYecKHe JHIA 32 HCKIIYeHHEM JIbIOTHBIX
KaTeropu#).

K1: K1=SUMKI1i/N=(100+100)/2=100

K2: K2= SUMK?2i/N=80/1=80

OL=(K1+K2)/2=(100+80)/2=90

[Tokazarens MeHee 100%, T.K. B CBS3H ¢ aHAeMuel, GUHAHCOBLIE 3aTPY AHEHUS
B CEMBE.

MyHHUIMIATEHOE 3alaHie [0 IPUCMOTPY U YXO[y B LIEJIOM BBINOJIHEHO.



S. IIpucMOTp H yX0A(AeTH-CHPOTHI H A€TH, OCTaBLIHECs (€3 none4YeHus
poauTeeH).

K1: KI=SUMKI1i/N=(100+100)/2=100

K2: K2= SUMK2i/N=66,67/1=66,67
OL=(K1+K2)/2=(100+66,67)/2=83,33

MYHI/II_II/IHaJ'II)HOC 3aIaHHUEC 110 IIPUCMOTPY U YXOAYy HE BBIIIOJIHECHO.

6. IIpucmoTp M yxoa (1eTH —MHHBaJIHbI)

K1: KI=SUMKIi/N=(100+100)/2=100

K2: K2= SUMKZ2i/N=100/1=100
OL=(K1+K2)/2=(100+100)/2=100

MyHununansHoe 3aJaHKe BBIMOJHEHO B IIOJTHOM 00BEME.




